
第 75 回番組審議会議事録 

 

◆開催日時   ２０１５年４月２１日（火） １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出席者  

＜委員＞  

碧南市： 小串 久美子委員、  刈谷市：山田 悠貴委員 

安城市：高橋伸弥委員長 北村 新子委員  知立市：鈴木茂子副委員長、小橋 和昭委員 

高浜市： 花見政子委員、加藤 意敏委員 

欠席：  鈴木 秋子委員（刈谷）、加藤 勝徳委員（碧南） 

  ＜エフエムキャッチ＞ 

   取締役専務 松永光司、取締役 倉地 陽一、アドバイザー 小森 浩司、 

松本勉稔、勅使河原 正直 

 

 

＜議事内容＞ 

1. 近況報告 

・新審議委員、現審議委員およびエフエムキャッチ社員ご紹介 

・松永専務 挨拶 

  新しく審議委員をしていただく方へ、エフエムキャッチがどのような会社かをご説明。 

※会社案内パワーポイントにて説明。 

  ２年間よろしくお願いいたします。 

 

2. 議題１ 番組審議 

「Ｐｉｔｃｈ Ｍｏｒｎｉｎｇ Ｂｌｅｎｄ」についての意見交換  

 

＜局より委員へ＞ 

 今回の番組は、ピッチエフエムを聴いている方の約３１％が聴取しており、全番組の中で 

一番人気の番組です。内容としては、７時から９時は交通情報・天気情報を多く、地元の 

ビジネスニュース・地域の情報をお伝えし、９時から１１時はゆったりとした音楽と、生活情報 

を中心にお伝えしています。 

 番組の内容、情報量、お伝えする時間等、審議をお願いします。 

 

＜委員からの意見＞ 

・事前に聴いたのは木曜日パーソナリティでしたが、今日聞いた月曜日のパーソナリティ 

 の方が聴きやすかった。 

・長丁場の番組ですが、バランスが良いと思います。 

・ちょっとした生活の知恵やテクニックのようなものを、所々入れてもおもしろい。 音楽も 

 良かった。 

・木曜日パーソナリティの方が好みでした。 

 



 

・朝の 7 時はテレビの NHK ニュース、8 時からラジオを聴いているが１１時までは聞かない。 

 車に乗っているときは聴きます。そう考えると、主婦は聴き方が違うのではと感じます。 

・朝の時間の番組としては、うるさくなくて良いです。 

・仕事中、車で移動していながら聴きました。他局に比べて聴きやすく、車に乗っている 

時に聴いているので、途中途中にはなるが渋滞情報が細かいので良かった。 

・音楽は新しい曲や、懐かしい曲、テンションが上がる曲がほどよくあるので今後も聞きたい。 

・道路情報が具体的で、地域ならではの情報だと思った。 

・「わけぎ」の話はとてもよかった。ラジオで聴いてインターネットで検索しています。 

・突発性難聴を患っているが、好印象でリズム的にも好感がもてる。また、高音が聞き取り 

にくいが、彼女は綺麗に聞けました。 

・7 時からは学生が移動中と思われるので、英語、物理、史実などキーワードを学生向けに 

伝えたり、１０時から１１時は地域のイベントなどお店情報があると良く、時間に合わせて 

細かくして情報を出してはどうでしょうか。 

 

＜局から＞ 

今日の審議では、本番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に 

努めてまいります。 

 

3. 議題２ その他について 

・投稿メールの訂正が番組内にありましたが、意味の取り違えが原因でしたが、番組前に 

 打ち合わせはしないのですか。 

    →現在は、メールがリアルタイムに入ってきますので、番組中に印刷し、曲中に 

ディレクターと確認します。中には勘違いした場合もありますが、訂正しています。 

・どれくらいのメールが来るのですか。 

 →同じ方もいますが約１０通程度届きます。 

・サテライトカーはどこへ出張しますか。 

 →ご依頼があったこところへ出動します。費用はかかります。 

・知立市役所で放送しているのも費用はかかりますか。 

 →市役所は、広報公聴課とタッグを組んで認知向上のために実施しているので費用は 

掛かっていません。 

弊社の広告宣伝の要素があるときは持ち出しで、イベントなどに賑やかし等で呼ぶときは 

費用をいただいています。防災に関連するものは連携しています。 

 

事務局から 

次回日程  2015年 6月 16日（火）12：00～13：30 

          意見交換番組：「Pitch HAPPY 市場」 

 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、 

より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

以上 


